

多姿多彩的假期生活

本版策划 徐恒庆 徐长顺 张凤春 本版图片由六中心镜摄影社提供



寒假趣事之 “烟花伞兵”

六中七(3)班 江梵楠

寒假过去了，又迎来了一个新的学期。寒假里有一件有趣的事：放鞭炮。

大年初一，我吵着闹着要放烟花。妈妈走过来说：“你们小心点。”话音刚落，我拿起了打火机，搬起了一大袋烟花，到了一片空地上，打开袋子准备放了。烟花的品种有很多，有大炮、地老鼠、小伞兵……我先拿起地老鼠放在了地上，点燃了导火线，突然，它转了起来，还发出了五颜六色的光。可是不一会儿就没了。第二个我玩的是小伞兵。我把它的导火线点燃，突然它飞到了天上，发生了爆炸，一个小伞兵落了下来，我简直是看呆了。

烟花可真是漂亮，太有趣了，我非常喜欢！

我的寒假生活

六中 胡新雨

寒假的日子，虽然只有短短的三四个星期，但是我依然过得很快乐、很满意。

除夕那晚，大家欢聚一堂，坐在一起吃团圆饭，桌上放满了美食，还有一锅热腾腾的火锅，这火锅为我们增添了不少节日的气氛呀！吃完团圆饭，大家就在客厅里看春节联欢晚会，看到一半，爷爷、奶奶就过来发红包给我和弟弟，我们在拿红包时，也不忘给爷爷奶奶拜年。

过了不久，爸爸、妈妈也来发红包给我们。妈妈和爸爸发完后，姑姑、伯父、伯母也都来发红包。我们小孩都很喜欢过年，既可以领到红包，又可以欢聚一堂，看看电视，玩玩扑克牌，真是温馨的一个节日呀！

在寒假的这段日子里，有时

我功课写完，就会躲在被窝里看小说，每本小说的内容都吸引了我，让我有时看完后，会忍不住再看第二遍。寒假的日子里，我看了五六本小说，有的跟同学借的，有的买的，虽然一本都二十几块钱，但是我觉得值得。也有些时候，我会去体育场打篮球，锻炼一下身体，增强一下体质。

就这样，离开学的日子越来越近了，寒假生活的点点滴滴，美好的时光，到这里也该结束了。接下来开学后就不能这么懒散了，该用功把书读好！把在寒假生活里所发生的好时光，全都存进我的脑海里，让它们变成一个美好的回忆！

畅心之旅

六中七(5)班 张琪

金山湖在阳光的照耀下泛着耀眼的金光，风轻轻吹过湖面上漾起层层涟漪。

“同学们下车了！”老师扬起手指指挥同学们有序地下车。到了目的地——金山湖Q世界，导游姐姐给我们讲了注意事项就带我们进去参观了。

这个由许多气球组成不同的人物的气球总动员让我们一进去就不禁惊叹“跟真的一样哎！”“这个擎天柱好帅！”“我的偶像蝙蝠侠也在！”……从前到后一共有几十种动漫人物：维尼小熊、马里奥、机器猫……还有丰富多彩的海底世界：巨大的魔鬼鱼、鲨鱼，可爱的美人鱼……各种各样的动物：憨厚的大熊猫、乖巧的小绵羊、高大的恐龙……每一个人物、动物都栩栩如生。

出了气球嘉年华，对刚刚充满童年气息的气球世界意犹未尽时，走路一摇一摆的企鹅先生又把我们的目光吸引了。同学们奔向企鹅的所在地，一个个趴在玻璃上看着企鹅的一举一动。我

面前的小企鹅似乎不怕生，扭着身子走到玻璃面前向我摆摆手，随后又跃入水中灵活地游动。我们快要离开的时候，小企鹅似乎感觉到离别的气息它弯下脖子把一只“手”放在白白的肚皮上像鞠躬一样，真不愧是动物界的小绅士。

南京一日游

六中七(2)班 肖奕彤

那天，我们分别游览了南京中山陵、雨花台、夫子庙。

第一站，中山陵园，有三段很长的台阶，据说三段台阶象征三民主义。

第二站，雨花台烈士陵园，看见高耸的碑，碑上印着金黄色的8个大字：雨花台烈士纪念碑，这是邓小平同志亲笔题的词。在这里我们举行了简短的纪念仪式：向烈士三鞠躬，由我作为代表发言，宣读宣誓词，合影留念。

第三站，夫子庙，来这里游玩的人还真是不少，到处都是小吃摊、小吃店，各具特色，色香味美，让我一到这地方就寻觅起小吃来。这里还有百货街等，逛累了坐在石凳木椅上，欣赏来往的帅哥靓女，煞是惬意。

匆匆南京一日游就这样结束了，大家带着依依不舍的心情离开了南京，此时想起一句话：来过就不曾离开。

寒假生活的收获

六中七(3)班 张子琦

今年，我度过了一个愉快而又充实的寒假。寒假生活让我受益匪浅——我学会了包饺子。

除夕晚上，吃完年夜饭，我守在电视机前看“央视春晚”，爸爸妈妈端来面板、和好的面团，还有饺子馅和擀面杖，面团在妈妈的揉搓下变成面皮，爸爸把面皮包上馅，包成一个个元宝一样。

的饺子。我品尝了热气腾腾的饺子，啊！真好吃！

今年春节，我向爸爸妈妈申请，给我一次包饺子的实践锻炼机会。起初，爸爸妈妈认为我还小，不会包饺子，只能是浪费面皮，但是，在我强烈央求下，他们最终还是同意我试一试。

于是，妈妈手把手教我包饺子，先用一张面皮平铺在手掌心，然后另一只手用小勺子放入大约占面皮三分之二大小的饺子馅，把面皮的上下两边合拢，依次捏合在一起，一个饺子就包成了！

我尝试着独立操作，可是饺子馅总是从面皮里溢出来，我坚持不懈，继续练习……在我的辛勤努力下，终于把饺子包成了。

于是，妈妈揉面，爸爸擀面皮，我包饺子，一家三口，配合默契，一会儿工夫，饺子就全部包完了，看到我包出的一个个饺子，我的心里甭提有多高兴啦！

当我品尝自己亲手包的饺子，心里乐开了花，爸爸妈妈也点头称赞我呢！

通过包饺子，让我明白了一个道理：做任何事情都要认真对待，不要轻易放弃！

寒假趣事

六中七(6)班 刘润杨

今年寒假，我感到最难忘的就是和爸爸、爷爷一起堆雪人了。

难得下雪，我们都很开心。决定一起去堆雪人。起初，爸爸拿了个铲子，我还以为他要把雪铲掉呢，其实，爸爸是要堆雪人呢！我兴奋不已，急忙上前去帮爸爸，当他的助手。爸爸要滚个中形的雪球，我把滚好的球抱到“雪堆”旁边，爸爸正在把一块块雪组成堆，真是好大呀！在一旁观看的爷爷见此好玩的情景，也加入了我们的行列中。

不一会儿，我的手被冻得冰

冷，但我还是坚持住，想想待会儿等把雪人堆好了，手就会暖和了，我也就不觉得冷了。

真是功夫不负有心人啊，经过我们仨的同心协力，终于把雪人的身子堆完美了，接下来，做雪人的头了，我和爸爸把我刚滚的球抱起来，但滚的雪球里头是空的，爷爷就说做一个吧。爸爸又徒手用雪做了个球，这下可是滚圆的头啊！按上了头，该装眼睛和鼻子了，奶奶找来两颗橄榄，说是当眼睛用，妈妈拿来了个胡萝卜，当鼻子用，我又说：雪人该有张嘴和帽子！

哈！一个长鼻子先生正用笑脸和我打招呼哩！后来，我还和雪人合影了呵！我是不会忘记你的，长鼻子先生……

赏烟花

六中七(6)班 何动瑞

春节要吃好，穿好，玩好，其中赏烟花，也是不可少的一项。

吃完年夜饭，我和哥哥争先恐后地打开大门，朝奶奶家的小院进发。漆黑的天空中，绽放出一朵朵鲜花，变幻莫测，时而如流星落入人间，五颜六色；时而像一颗颗闪烁的小星星，在空中绽放，发出噼噼啪啪的声响……我们看呆了，一轮放完又是一轮，不知道看哪儿是好。

除了那些巨型烟花，我喜欢的就是放在地上的烟花，那些烟花也有不同的亮点，小心翼翼地点燃导火线，它先像水中翻滚的泡泡，声音清脆，然后又像淘气的、不听话的星星，坠入四面八方，并向旁边爆开，最后像一团巨火喷出来，时间不长，却很绚烂。

春节联欢晚会开始了，但是我和哥哥一点也没有消停的意思，仍旧兴冲冲地在看烟花，玩累了，笑累了，却没有看厌。春节赏烟花是一件身心愉悦的事！